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Se va studia separat cazul pentru valoarea 0 si separat pentru valoarea 1.

Vom analiza modul de calcul al numarului de submatrice K ce contin o singura valoare.
Fie de exemplu, s[i][j] secventa de 0 pe linia i de lungime maxima ce se termind in
coloana j. Atunci numarul de submatrici ce contin doar 0 cu coltul dreapta-jos in linia i,
coloana j, va fi s[i][j] +min(s[i][j], s[i-1][j]+...+min(s[i][j],s[i-11[j],..-,S[1]1[i]), deci se
adund dupi inaltimea de la 1 la j. O astfel de implementare are complexitate O(N®) si
obtine 10-20 puncte. Se obtine complexitate O(N? daca parcurgem elementele pe
coloand si mentinem o stiva ordonatd crescator cu elementele din s, iar pentru fiecare
element asociem numarul de termeni din suma precedenta pentru care este minim.
Atunci cand introducem sJi][j] in stiva, eliminam toate elementele mai mari si vom
adduga la numarul asociat lui numerele asociate celor eliminate. Vom adduga mereu la
rezultat produsul dintre elementele stivei si valorile asociate lor.

Pentru a calcula valoarea R, se constata ca un brut se poate face in N4, observand ca
atunci cand ajungem la o valoare 1 ( si vrem sa obtinem 0) suntem stanga-sus la un
patrat si aplicdim ZET dacd este posibil, altfel nu am solutie. Se optimizeaza metoda
calculand in O(1) pentru fiecare element numarul de modificari. Se poate folosi smenul
lui Mars pe 0 matrice pentru a optimiza operatia ZET sau folosind N cozi pentru linii
si alte N cozi pentru coloane. Verificdm pentru fiecare element paritatea sumei
dimensiunii cozilor conform pozitiei. Daca obtinem 1, se schimba in 0 si pozitia se
retine in cozi sortate iar dacad diferenta dintre indicii primului si cel curent depaseste D,
se scoate elementul din coada. Daca trebuie aplicatd operatia ZET in pozitia curentd dar

nu exista spatiu(submatrice de latura D) atunci nu avem solutie, deci R=-1.



